



Руководитель следственного управления СКР по Ставропольскому краю встретился с выпускниками Московской академии Следственного комитета Российской Федерации, назначенными на должности следователей



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов, Председатель ветеранской организации Анатолий Николаевич Платонов и руководитель отдела кадров следственного управления СКР по Ставропольскому краю Олег Сидоров встретились с выпускниками ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации».

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина 9 следователей с погонями лейтенантов юстиции, дипломами о высшем юридическом образовании, назначены в различные следственные отделы следственного управления СКР по Ставропольскому краю.



Игорь Николаевич поздравил молодых специалистов с успешным окончанием ВУЗа, пожелал им профессиональных успехов, ответственного отношения к службе, инициативности в работе. Он напомнил о необходимости внимательного отношения к гражданам и коллегам, призвал вновь назначенных следователей к достойному служению государству.

Отеческую, напутственную речь молодым следователям адресовал Председатель ветеранской организации Анатолий Николаевич Платонов, который, заверил о готовности ветеранов следствия оказывать помощь молодым специалистам в их овладении профессиональным мастерством, развитии и совершенствовании у них необходимых профессиональных качеств и навыков, необходимых для успешного решения поставленных перед следственными органами Следственного комитета Российской Федерации задач.

Руководитель отдела кадров Олег Сидоров призвал молодых следователей к повседневному соблюдению Кодекса этики и служебного поведения федеральных государственных служащих Следственного комитета Российской Федерации, антикоррупционному поведению в служебной деятельности, чуткому отношению к гражданам и потерпевшим, а также пожелал молодым специалистам выдержки, настойчивости и удачи в их нужной и ответственной работе.

И. Иванов поблагодарил Анатолия Николаевича Платонова за помощь, оказываемую при воспитании молодых кадров, и передачу накопленного опыта молодым сотрудникам СУ СКР по Ставропольскому краю.

Изображения



29 Июля 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1378351



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
